

今年“双11”周口网购成交额全省第二

□记者 任富强

本报讯 今年“双11”，买买买再次刷屏。近年来，网站秒杀、APP促销、直播抢购等各式线上购物已成为消费者购物的一种习惯。记者日前了解到，京东发布的今年“双11”河南省区域消费数据显示，河南消费者购买的商品超半数绿色节能商品，绿色商品消费渗透率全国第一，绿色家电消费渗透率全国第三，节能意识强；从成交额来看，我市排名全省第二名，而去年同期

数据显示，我市未进入全省前五。

11月12日，家住周口中心城区的消费者王女士向记者表示，这个“双11”，她为全家购置了羽绒服、棉拖鞋、保暖衣等过冬用品，还参加了一个手机以旧换新的活动。较往年比，今年更关注直播带货中的促销活动，线上购物的方式多样化了，比去年更热闹了，但估计物流发货会慢些。

据了解，今年我省成交额排名TOP5地区分别为：郑州市、周口市、洛阳市、信阳市、南阳市。从用户特征看，个

体或服务业从业者同比增长最快。女性用户占比较全国平均值高3%，35岁以下年轻用户占比67%，而高中及以下学历人群渗透率提升30%。

京东消费及产业发展研究院高级研究员柴祯祯分析说，在社会经济逐步恢复增长的大背景下，全社会消费的“烟火气”不但需要趋势新品和爆款好物，更需要实在而贴心的服务。大家对全链路服务和消费各环节的保障，给予更高关注，并愿意为保障性、提升性服务付费。②15

周口前往北京、上海方向 乘坐高铁需二次安检

□见习记者 沈铨
通讯员 白燕麒

本报讯 记者日前从铁路部门获悉，乘坐前往北京、上海方向的旅客，铁路部门将在旅客乘车前对其行李物品进行二次查验。铁路部门提醒旅客适当提前出门，预留充足时间，避免因排队时间过长而耽误行程。

“二次安检”是指旅客在持票进入火车站候车室前，安检员对其人身、物品进行第一次全面安检；当旅客进入检票闸机前，安检员再对其人身、物品进行第二次更为严格的安检，严防危险品、违禁品被带上车。记者在高铁周口东站看到，车站一楼候车大厅相关区域已经加装了隔离围栏，增设了验证仪、安检仪，并加派了安检人员，努力加快整体查验速度。

据介绍，高铁周口东站二次安检范围为一楼候车室开往北京、上海方向的6趟列车，分别为G1572、G1801、G2811、G3251、G1951、G1578。

铁路部门提醒，乘坐相关列车的旅客适当提前到达火车站，留足换票、安检时间，以免影响后续行程。②16



菊花竞开 采收忙

连日来，在太康县清集镇申庄村菊花种植基地里，100余名拎袋提篮的村民穿梭在花海中，娴熟地采摘菊花，忙碌的菊农喜笑颜开。金灿灿的菊花扮靓了田间，更铺就了一条致富“黄金路”。

记者 张洪涛 摄

被远程操控的电话

□记者 马治卫 通讯员 许艳灵

商水县公安局反诈中心民警充分利用大数据等现代化信息侦查技术，在短短1个多月的时间里连续摧毁3个电信诈骗团伙，多名不法分子落入法网，为社会健康发展摘除了毒瘤隐患。

9月19日，商水县公安局反诈中心接到市公安局转交的线索：有人通过安装在商水县白寺镇某村的多部固定电话进行诈骗。

警情就是命令。反诈民警立即开展网络侦查，发现商水县白寺镇某村男青年周某超和周某辉两人有作案嫌疑。经查，他们使用亲戚和好友的身份信息办理安装多个固定电话，利用软件连接网络，使诈骗团伙可以通过远程操作使用这些固定电话，从事电信诈骗活动。

锁定嫌疑人后，商水县公安局反诈中心民警王鹏博和谭军校在老城派出所民警的配合下，到白寺镇某村将周某超和周某辉一举抓获，现场查获网关、路由器等相关设备。审讯中，两名嫌疑人供述共办理安装13个固定电话，分别获利1万余元。

据悉，目前，商水县公安局已成功抓获嫌疑人数名，有力打击了电信诈骗犯罪，保护了群众的财产安全，维护了辖区安宁。②7

全省首批省级考古遗址公园立项名单公布

鹿邑太清宫遗址、淮阳平粮台古城遗址上榜

□记者 侯国防

本报讯 记者获悉，为加大大遗址保护，切实推动大遗址保护与经济社会和谐发展，近日，省文物局公布河南省第一批11个省级考古遗址公园立项名单，我市鹿邑太清宫遗址、淮阳平粮台古城遗址

址上榜。

据了解，省级考古遗址公园是指本省行政区域内以重要考古遗址及其背景环境为主体，具有科研、教育、游憩功能，且在全省范围内具有典型性、示范性和代表性的特定公共空间。省文物局下发通知要求，各地切实做好已立项省级考古遗址

公园后续建设工作，严格执行文物保护规划和公园规划要求，切实加强遗址的保护、研究、展示和利用，在条件具备后及时报请评定为省级考古遗址公园，充分发挥省级考古遗址公园的示范作用和公共文化服务功能，切实提高文物保护工作对地方经济和社会发展的促进作用。

招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称：赞金城前期物业服务项目，位于项城市光武办事处解庄村湖滨路西、祥盛路东、平安大道北、昌盛路南，占地面积45351.90m²，总建筑面积145559.75m²。2.招标范围：赞金城前期物业服务项目物业管理的全部内容。

二、项目预算 每年约330万元。

三、服务期限 按年度计算，从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业，并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 1.有效的营业执照，经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公

司授权的分公司)。2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。3.有依法缴纳税收的良好记录，参加招标活动近三年内，在经营活动中无重大违法记录。4.投标人拟派项目经理须有物业项目经理或物业管理师证。5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记，或纳入周口市物业管理行业协会监管。

五、报名信息 1.报名方式：河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时需提供资料：企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件，另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。投标人应对报名资料的真实性、合规性负责，开标

后由评审委员会审核，不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。3.报名时间和地点：2022年11月14日至2022年11月18日(不少于五个工作日)，8时~17时，周口市昌建新世界A栋1101室。4.招标文件售价：300元/本。

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业管理行业协会网站、《周口日报》(《周口晚报》)同步发布。

七、开标时间及地点 2022年12月5日10时，项城市物业管理协会会议室。

八、招标联系事项 招标人：河南赞金置业有限公司，联系人：张华，联系电话：13939464880，招标代理机构：河南中尚工程咨询有限公司，联系人：郭艳辉，联系电话：0394-4100809。